

汽车市场软着陆 以旧换新补贴25万辆

据商务部日前的消息,2010年1月至9月全国共办理汽车以旧换新补贴车辆25万辆,发放补贴资金35亿元,拉动新车消费286亿元,月均受理补贴车辆约为2009年的7倍。

毫无疑问,汽车下乡、以旧换新和购置税优惠都为今年的车市带来了不小的拉动力。据汽研中心的统计数据,今年1月至8月份,汽车累计产销量分别为1091.45万辆和

945.69万辆,同比都有大幅增长,尤其是小排量车受节能汽车补贴和购置税双重利好影响,市场份额有所提高。业内普遍表示,今年年底车市还可能出现新一轮的抢购购置税优惠政策“末班车”的销售热潮,或许会帮助下半年车市维持一个较高水平。一些业内人士作出了今年产销量将实现1600万辆甚至1700万辆的预计。

不过,购置税减征、汽车下乡、以旧换新等政策明年是否延续,至今也没有一个明确的答案。一些人开始为明年缺乏“购置税减征”等政策扶持的车市有可能面临提前透支、导致销量下滑的危险担心,一些业内人士则开始发出希望政策延续的呼吁。

中国汽车市场过分依赖政策的弊端一直存在,被政策宠坏了的车企们总是担心没有

政策“帮手”的市场会出现骤冷,于是常会大喊大叫的要政策。但从成熟的汽车市场的发展来看,持续保持高速增长是不现实的,也不符合经济规律。加之一直困扰汽车发展的交通拥堵问题目前尚没有很好的解决办法,汽车销量的高增长更是件麻烦的事情。实际上,未来5年至10年,我国汽车市场只要保持10%至15%的增长就已经可以笑傲全球了。

所以,现在一个普遍的观点是,中国汽车市场要实现“软着陆”。这不仅仅是从政策方面,更重要的是厂家和经销商要反思自己的产品质量、售后服务和营销策略,要逐步适应市场竞争环境的升级,只有自身素质过硬,才能抵挡住更加激烈的市场冲击,而不仅仅是一味地追求高销量。(孙金凤)

汽车广场

汽车家电新闻部 主办
每周三出版

主任:李树政
电话:0376-6202051 13939719317
邮箱:xywblsz@126.com

上海通用召回部分进口凯迪拉克SRX汽车

上海通用汽车有限公司日前决定,由于动力转向油管缺陷,将自10月25日起召回部分2010款进口凯迪拉克SRX汽车,车辆生产日期为2009年12月4日至23日。据该公司统计,在中国内地共涉及车辆341台。

此次缺陷是由于供应商动力转向油管零件的卡箍夹压过紧,可能造成油管内部损伤而发生动力转向液泄漏,若泄漏到一定程度,驾驶员可能听到动力转向泵噪音,并感到转向助力减弱,在低速时需用更大的力转动方向盘。若泄漏的动力转向液接触到排气系统,可能存在发动机舱起火的风险。根据通用汽车全球统一的召回计划,上海通用汽车有限公司将对召回范围内的车辆采取检修动力转向油管的措施以消除隐患。(朱立毅)

美调查宝马Mini转向动力缺陷问题

国外媒体昨日报道,美国政府已经对宝马生产的Mini Cooper展开调查,原因是转向动力系统可能存在缺陷,导致车辆发生的风险增加。

美国全国高速公路交通委员会在其网站上公布,已经接到54宗有关2004年至2005年生产的宝马Mini Cooper动力转向问题的投诉。该委员会预计将对约8万辆宝马Mini Cooper展开调查。宝马Mini Cooper车主在投诉中指出,当动力转向丧失时,他们难以对汽车进行控制。宝马发言人汤姆·科瓦雷斯表示,宝马将向美国安全机构提交相关信息。(许心怡)

绝代美酒,传世佳酿——五粮液珍典国藏

五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液酒销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍典系列:五粮液珍典国藏A、五粮液珍典国藏B、五粮液珍典水晶盒。五粮液珍典是高端酒的品质,中端酒的价格,主要针对中高端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳超酒业是五粮液珍典系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界诚招市县级代理商。

该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向全社会常年诚招代理商!

电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

雅阁以品质赢得信赖

雅阁进入中国10年来得到了超过100万社会精英的信赖,消费者为何数十年来对其始终如一的爱,这其中的魅力是什么呢?笔者带着这些疑问进行了深入的了解。

据了解,广本质量管理的职能无处不在。广本生产线上的每位员工,正式上岗前都要接受生产工艺和质量标准的系列培训,在生产过程中坚持“谁制造、谁负责”的原则,以及“不接收、不制造、不放过不良产品”的“三不”原则。

通常我们说细节决定成败,从这些严谨的细节充分看出广本员工对质量的严格控制。目前,广汽本田的产品质量管理水平是本田所有海外工厂中最高,部分零件精度还超过日本的水平。

广本在中高级车中率先提出“三年或10万公里”保修承诺,树立行业服务标杆。据了解,中高级车多一年的服务,能为车主省下大约7000元的服务费用。而雅阁3年的故障率仅为0.12%,对客户而言,故障率低,就意味着节约费用以及节省时间。

雅阁的成功,不仅胜在其对市场前瞻的准确拿捏,更为重要的是其有充分的软硬件作为支持。始终如一的高品质不但赢得了良好的口碑,也积累了无数忠实的用户。笔者采访多个车主,他们均表示:品质可靠是他们选择雅阁的最重要因素。正是在质量、服务、口碑三大强力后盾之下,才成就了雅阁在中高级车的王者地位。(邓艳)

瑞纳:强动力与低油耗的完美平衡

日前,北京现代8上市一款A0+级车型——VERNA瑞纳。该车型将超越想象的澎湃动力和同级车型中最为卓越的燃料经济性完美平衡,将年轻激情的现代都市人群希冀的跨越同级的实用、时尚的内涵相融合,诠释出其“彰显不凡品位的时尚生活车”的形象。

力由心生,瑞纳搭载的是现代汽车先进的γ发动机,该发动机采用CVVT连续可变气门正时系统,具有强动力、低油耗、低噪音、轻量化等特点。其中,1.4γ发动机的最大功率达到78.7kW,比嘉年华1.5L发动机还大2.7kw,其峰值扭矩为135.4N.m,与嘉年华1.5L发动机的扭矩相当,无论功率还是扭矩,发动机都明显领先于同级对手。以瑞纳1.4L手动挡车型为例,其最高车速可达到180km/h,0→100km/h加速时间仅为11.6秒,而blue版车型为11.5秒,远远领先同级车型。

强劲的动力源于先进的发动机技术,发动机

采用的CVVT连续可变气门正时技术,可实现发动机在怠速状态时稳定燃烧,在起步、加速、爬坡获得更大的扭矩,高速行驶时提高发动机的工作效率。此外,该发动机还采用了多项尖端科技:最新的偏心曲轴技术,能降低摩擦和旋转惯性,提高了动力性能;除动力强劲、操控卓越,瑞纳的燃油经济性和环保性也相当出色。来自工信部的油耗数据显示,瑞纳1.4L手动挡车型的综合工况百公里油耗仅为6.1L,自动挡车型为6.5L。而瑞纳1.4L blue版车型由于采用EPS电动助力转向系统、可变空调压缩机和电源管理系统等节能技术,手动挡和自动挡综合工况百公里油耗分别为5.7L和6.2L。瑞纳1.6L自动挡综合工况百公里油耗为6.6L。值得一提的是,瑞纳全系排放达到了最新的国四标准。

前不久,凭借着出色的燃油经济性,瑞纳1.4L车型顺利入围国家“节能产品惠民工程”首批名单,购买1.4L瑞纳的消费者即可享受中央财政提供的3000元节能补贴。(天海川)

解决疑问一:电话车险是否需要车主上门取单?

近日,很多车主在享受电销低价优惠的同时,却放弃了电销的另一便捷服务:送单上门,反而纷纷登门拜访电销门店,领取保单。笔者获悉,平安保险电话车险,全国多家分公司的电销门店出现客户上门取单挤破头的现象。

目前,为了方便客户识别电销公司的配送人员,平安电销已着手统一全国的快递人员服装及标识。客户若是对配送人员有怀疑,均可致电平安客服热线95512,通过保单上的投保账号,联络到当初受理业务的平安电销坐席人员,进一步查询投保保险等保单中的详细信息。

电话车险回答车主“三大疑问”

过去是上海的人员帮我办理呢?一个电话搞成了在上海投保,那理赔的时候不会也要把手续和资料送到上海去?那岂不是很麻烦?”王先生对电话车险存在顾虑。

这其实是车主将异地投保形式与电销的集中销售概念混淆了。因为电话车险必须集中运营,所以保险公司使用的呼出电话号码,均带有运营中心所在地区号。如平安保险电话车险由设在上海的电话销售中心,统一在上海进行业务联系,销售中心负责和客户进行前期的询价、报价、确认出单等流程,投保后的服务和理赔会由信阳当地分公司

负责。

疑问三:面对车险理赔,车主能撒手不管吗?

最近,车主小李由于上一年的不良理赔记录,续保时各家公司给的保费比去年高出很多。但通过相关部门网站查询,却发现有的出险记录根本就没有发生过,且理赔金额和日期也是编造出来的。

这主要因为车主为了“省事”把车辆交给维修厂时,在车主不知情的情况下,这辆车子被人利用反复骗保,因为修理小刮擦赚不了多少钱,一些车辆维修厂便会人为地再

去制造一次较大现场,然后再向保险公司理赔。但有些车主不知道这方面的猫腻,以为维修厂是靠人际关系就能搞定,所以也就放心把车子交给了对方。这会导致爱车加重受损不说,投保车主在下一个年度续保时,还得为此多买单。其实,有些理赔关键环节,是需要车主亲自去把关的。就像遇到车险事故,车主先经保险公司定损后,自行出钱维修车辆。这样就可以杜绝车辆维修机构利用车主小画反复骗保,从而导致车主在次年续保时遭遇保险公司拒保或车险费率高额增长的尴尬。

注:平安保险电话车险全国统一直销号码为4008-000-000或者02195512,敬请消费者注意,谨防假冒!

地址:信阳市八一路南段中国平安大厦一楼 0376-6189779 (邢保)

诵中华经典 树文明形象

——市地税系统举办诗歌朗诵比赛



市文明办领导为获奖选手颁奖



参赛选手正在朗诵《咏史·京口北固亭怀古》



参赛选手正在朗诵《琴瑟歌头 明月几时有》



参赛选手正在朗诵《步韵苏轼念奴娇·赤壁怀古》

为深入推进创先争优活动的开展,推动文明创建学习型机关建设,近日,市地税局举行了“诵中华经典,树文明形象”诗歌朗诵比赛。

诵读经典,传承文明,是弘扬中华民族优良传统,全面提高公民道德素质和文明修养的有效途径。诵读中华文化经典篇章,熟悉经典、理解经典,可使广大地税干部职

工自觉接受我国传统文化和人文精神的熏陶,激发创先争优意识,树立正确的人生观和价值观,进而提升文明素养,提高文明程度,促进和谐地税机关建设,培育良好作风,达到陶冶情操、净化心灵、提升文明素养、建设学习型地税机关、打造和谐、文明信阳市地税的目的。市地税局全体干部职工将通过诵读中华文化经典篇章,从中领悟

与掌握中华经典文化的精义,坚持依法治国,规范税收执法,加强精神文明和思想道德建设,不断研究和解决税收工作中的新情况、新问题,保护好、引导好、发挥好加快发展的积极性,全面完成今年的各项工作任务,为服务地方经济建设和促进社会又好又快发展作出积极贡献。

比赛中,来自全市地税系统17支代表队

的选手或慷慨激昂,或低声吟诵,将经典诵读与舞蹈、书法、器乐、太极表演等相融合,将经典诗词体现得淋漓尽致,诠释了中华经典文化的独特魅力,展示了地税机关文明和谐的良好形象和地税干部勇于争先的精神风貌,引起了现场观众的强烈共鸣。

最后,市文明办、市地税局的有关领导为获奖选手颁奖。



参赛选手正在朗诵《江雨一宵晴不晓晓晓歌》



参赛选手正在朗诵《春江花月夜》



现场热烈氛围



参赛选手与领导同志合影

(市地税宣)